

МУ «Отдел образования Ножай-Юртовского муниципального района»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«ГИМНАЗИЯ №8 ИМ. А.А.АХМЕДОВА С.НОЖАЙ-ЮРТ

НОЖАЙ-ЮРТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

(МБОУ «Гимназия №8 им. А.А.Ахмедова»)

МУ «Нажин-Юрттан муниципальни клоштан дешаран дакъя»

Муниципальни бюджетни юкъарадешаран хъукмат

«НАЖИН ЮРТАРА А.А.АХМЕДОВН Ц1АРАХ ЙОЛУ ГИМНАЗИИ №8»

(МБЮХЬ «Нажин Юртара А.А.Ахмедовн ц1арах йолу гимназии №8»)

Практика - проект

воспитательной работы и по профилактике деструктивного поведения подростков :

Под знаменем Победы

Форма	Площадка реализации	Целевая группа	Направленность
Проект «Под зnamенем Победы»	Общеобразовательная организация	Обучающиеся школы и их родители (законные представители)	Воспитание, гражданско- патриотическое направление
Цель	<p>Мы живем в переломный для истории нашего государства момент, когда переосмысливаются многие события прошлого России. Зачастую преобладает искаженный подход к историческим событиям. Патриотическое воспитание школьников – актуальная проблема в условиях современной России. Изменилась не только жизнь, но и мы сами. Мы гораздо больше, нежели раньше, знаем о себе и своей стране, больше видим, над большим задумываемся. Возможно, именно в этом заключается главная причина столь радикального переосмысления содержания, целей и задач патриотического воспитания школьников.</p> <p>В последнее время в обществе утрачиваются традиции патриотического сознания, поэтому актуальность проблемы воспитания патриотизма у детей школьного возраста очевидна.</p> <p>С целью формирования у обучающихся гражданственности, патриотизма, активной жизненной позиции, воспитания чувства гордости за свой народ, его историю, традиции, культурные достижения происходит вовлечение учащихся, родителей, общественности в активную деятельность по патриотическому воспитанию.</p> <p>Столет назад настоящим героям был революционер, в середине 20 века героями были космонавты, покорители целины, строители БАМа. А современный герой – кто он? Это настоящий парень, который «в огне не горит и в воде не тонет». Он должен быть образцом надежности, честности, силы, мужества и доброты для молодого поколения.</p>		

	<p>В МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» есть все условия для воспитания настоящих патриотов.</p> <p>Целью проекта является создание условий для формирования у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны, героям боевых действий и доблестного труда на примере героических образов ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, ветеранов труда.</p>
Авторский коллектив	<p>Обучающиеся 5-11 кл</p> <p>Магамедова П.М.-заместитель директора по ВР</p>
Описание	<p>События последнего времени подтвердили, что социальная дифференциация общества, девальвация духовных ценностей оказали негативное влияние на общественное сознание большинства социальных и возрастных групп населения страны, резко снизили воспитательное воздействие российской культуры, искусства и образования как важнейших факторов формирования патриотизма. Стала более заметной постепенная утрата нашим обществом традиционно российского патриотического сознания. В общественном сознании получили широкое распространение равнодушие, эгоизм, индивидуализм, цинизм, немотивированная агрессивность, неуважительное отношение к государству и социальным институтам. МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» имеет богатую и интересную историю и хотелось бы об этом рассказывать молодому поколению. Воспитание любви к родной природе и земле, патриотизма, уважения, к традициям своего народа, села, школы.</p> <p>В высокогорном селении с историческим названием Ножай-Юрт, где солнце встает из-за высоких гор, где люди почитают прекраснейшие традиции вайнахов, где гостю открыты все двери, где поэты и певцы с давних времен прославляют Чечню, находится гимназия №8.</p> <p>Ранее она называлась Ножай-Юртовской средней школой №1, а в сентябре 2005 года была реорганизована в гимназию № 8. Школы была построена в 1959 году. С того времени из стен школы вышли более 2570 учащихся. Из стен нашей школы вышли такие знаменитости, как: Райком Дадашев, доктор физико – математических наук, профессор ЧГУ; Имран Усманов, заслуженный артист ЧР, поэт, композитор; Тамара Дадашева, Заслуженная артистка ЧР; Оздарбиев Майради (ныне покойный) – профессор, доктор экономических наук, работал в МГУ, затем он открыл финансово-экономический факультет в 1994 в г. Грозном; Мацаев Алик – летчик-испытатель; Авторханов Супьян Эвтарбиевич (ныне покойный), народный депутат СССР; Анасов Висради, бывший министр имущественных и земельных отношений, генеральный директор «Алтай-ГАЗ», кандидат экономических наук, Почетный академик международного маркетинга, академик естественных наук России, Заслуженный экономист ЧР, кавалер Ордена Дружбы народов; Вашаев Андрей – врач-уролог высшей категории Краснодарского Муниципального лечебно-диагностического объединения; Кужуев Дик-Магомед – генеральный директор ЗАО «Инкомстрой»; Эльмураев Бекмирза – подполковник милиции, заместитель начальника отдела УВД по Автозаводскому району городского округа Тольятти Самарской области; Сайпуллаев Хамзат, в 2008 г. окончил Средиземноморской международный университет на Кипре, специалист по международным отношениям, бизнесу и экономике, ныне работает начальником отдела протокола Президента и Правительства ЧР и многие другие</p>

МБОУ «Гимназия №8 с.Ножай-Юрт» Ножай-Юртовского муниципального района присвоено имя ветерана Великой Отечественной войны Ахмедова Али Ахмедовича. Ахмедов родом из села Бильты Ножай-Юртовского района. Участник Великой Отечественной войны получил множество наград за ратные подвиги, среди которых: медаль «За отвагу», «За боевые заслуги», «Победа над Германией», орден Великой Отечественной войны 1-й степени. За проявленную смелость и отвагу А. Ахмедов был удостоен орденом «Красной Звезды».

«В послужном листе А. Ахмедова обозначены все города и населенные пункты, которые были освобождены от немецких захватчиков. Их много: Ленинградский фронт, Казань, Воронеж, Новая-Калита, Проскурово, район Белоцеркви, Каменец-Подольская область, Подволочиск, Котельниково, Дубовское, Буденовская, Ольгинская, Ростов. Макеевка, Волноваха, Михайловка, Тернополь, Львов, Дембица, Рыбник, Штернберг, Шемберг, Прага. Сложно представить, какой силой физической и духовной должен обладать человек, чтобы пройти столько боев, ни на секунду не останавливаясь. Это месяцы службы, многочисленные раны, жизнь, отданная защите своей Отчизне. «Прибыл в Грозный, защитник Отечества узнал о депортации вайнахов. Эта печальная весть для него, не жалея себя защищавшего каждую пядь земли от врага, обернулась страшным горем. Али поехал в Казахстан и Киргизию искать родственников. Нашел их. Вместе с ними и всеми спецпереселенцами пережил холод, голод и страшные унижения. В годы депортации он трудился на разных производственных участках, перенес все лишения того времени и с первым потоком, вернулся в свой родной Ножай-Юрт.

Они настоящие герои, которые навсегда останутся для нас всех примером мужества и отваги, верности своему долгу.

В память о героях молодые педагоги МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» решили написать проект и приобрести в класс «Парта героя».

«Парта героя» - ученическая парты с размещенной на ней информацией о заслуженном человеке, герое, имеющем непосредственное отношение к родной школе и вошедшим в историю Отечества или являющимся героем нашего времени, его фотографией, биографией, героическим путем. Также на парте размещается ссылка на официальный портал, интернет - страничку с информацией о герое. Цель этого образовательного проекта - в доступной форме рассказать школьникам о земляках, совершивших доблестный поступок, проявивших личное мужество и готовность к самопожертвованию. Каждый герой имеет непосредственное отношение к той школе, в которой устанавливается Парта героя. Это, безусловно, важный для воспитания молодёжи и объединяющий поколения образовательный проект.

Парти будут стоять в классах где есть хорошее оборудование, современное оснащение для того, чтобы не только ознакомиться с информацией которая представлена на парте, а также для того чтобы ребятам представить больше материала о героях, наших земляках, с показом презентаций, демонстрирование короткометражных фильмах, уроков мужества. Право первыми сидеть за Парой Героя из нашей гимназии получит обучающиеся которые имеют успехи в учебе, победы в олимпиадах и конкурсах, значительные спортивные достижения, принимающие активное участие в жизни класса школы и района.. Эмблема «Парта героя» будет переходить от ученика к ученику каждую неделю.

Уважительное отношение к памяти о соотечественниках, отдавших жизнь во имя мирного будущего страны — основа патриотического воспитания молодежи.

Что уже есть для решения этой проблемы на территории? Какие ресурсы имеются?

На территории гимназии есть классы с хорошим оборудование, современным оснащение, в которых будут стоять парты. Ученики гимназии, имеющие успехи в учебе, победы в олимпиадах и конкурсах, значительные спортивные достижения, принимающие активное участие в жизни класса и школы. Обучающиеся будут сидеть за партой всю неделю. На линейке которая проходит каждый понедельник будут определены ученики которым будет вручена эмблема, где они имеют право сидеть за Партий героя всю неделю. Каждую неделю ребята будут меняться.

Целевая группа:

Данный проект направлен на обучающихся 5-11 классов 250 обучающихся, активисты ЧРОО ЕДЮО «Юные Кадыровцы» -12 человек.

Цель проекта: создание условий для формирования у детей и подростковуважительного отношения к истории и героическому прошлому и настоящему нашей страны, героям боевых действий и доблестного труда.

Задачи:

- 1.Провести поисковую работу, собрать весь материал о героях.
- 2.Воспитать у школьников стремления быть похожим на этих Героев.
- 3.Итоговое торжественное мероприятие, открытие Парти Героя.

Реализаций проекта:

9 декабря 2022 года обучающиеся МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» присоединились к Всероссийскому образовательному проекту, «Парта Героя» - это стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Цель проекта- сохранить память о мужественном человеке, ветеране Великой Отечественной Войны, нашего односельчанина Ахмедова Али Ахмедовича.

20 февраля 2023 года обучающиеся МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» присоединились к Всероссийскому образовательному проекту, «Парта Героя» - это стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Цель проекта- сохранить память о мужественном человеке, ветеране Великой Отечественной Войны, нашего односельчанина Муртазова Чалы Муртазовича.

8 декабря 2023 года обучающиеся МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» присоединились к Всероссийскому образовательному проекту, «Парта Героя» .Цель проекта- сохранить память о мужественном человеке, ветеране Великой Отечественной Войны, нашего односельчанина Темирсултанова Ахмеда Темирсултановича.

Мы должны брать пример с защитников страны, стараться быть похожими на них и, в случае необходимости, быть готовыми выполнить свой гражданский долг. «Герой живёт внутри каждого из нас!».

Сценарий открытия

Открытия Парти Героя

Ведущий. Добрый день, уважаемые гости, учителя, ребята! 9 декабря наша страна отмечает День героев Отечества. Эта памятная дата установлена в 2007 году. В этот день мы чествуем людей, чьи заслуги велики перед Отечеством- это

Герои Советского Союза, кавалеры ордена святого Георгия и ордена славы, Героев Российской Федерации.

Ведущий. Сегодня в жизни гимназии знаменательное событие, открытие «Парты Героя».

Ведущий. Мы присоединяемся к Всероссийскому Образовательному проекту, «Парта Героя» - это стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах.

Ведущий. Цель проекта- сохранить память о мужественном человеке, ветеране Великой Отечественной Войны, чье имя носит гимназия - Ахмедов Али Ахмедович.

Ведущий. О подвигах – стихи слагают.

О славе – песни поют,

Герои никогда не умирают,

Герои в нашей памяти живут!

Ведущий.

Время Героев,

Обычно ты кажешься прошлым:

Главные битвы приходят из книг и кино,

Главные даты отлиты в газетные строки,

Главные судьбы историей стали давно.

Ведущий.

Сегодня-день воспоминаний

И в сердце тесно от высоких слов.

Сегодня-день напоминаний

О подвиге и доблести бойцов.

Ведущий. Торжественное мероприятие, посвященное открытию партии Ахмедова Али Ахмедовича считается открытой!

Ведущий. Внимание! Смирно! Под гимны РФ и ЧР стоять Смирно!

На нашем мероприятии присутствуют гости!

Селимханов Султан Абдуллаевич, секретарь Ножай-Юртовского местного отделения партии «Единая Россия», Глава Ножай-Юртовского муниципального района, Председатель совета депутатов Ножай-Юртовского муниципального района,

Исполнительный секретарь Ножай-Юртовского местного отделения Партии-Хатулаев Виспаша Шахтимирович

Председатель совета старейшин Зейпулаев Умарсолта Анасович;

Заместитель Главы Ножай-Юртовского муниципального района Темирсултанов Ибрагим Мохматселохович.

Ведущий. МБОУ «Гимназия №8 с.Ножай-Юрт» Ножай-Юртовского муниципального района присвоено имя ветерана Великой Отечественной войны Ахмедова Али Ахмедовича. Ахмедов родом из села Бильты Ножай-Юртовского района. Участник Великой Отечественной войны получил множество наград за ратные подвиги, среди которых: медаль «За отвагу», «За боевые заслуги», «Победа над Германией», орден Великой Отечественной войны 1-й степени. За проявленную смелость и отвагу А. Ахмедов был удостоен орденом «Красной Звезды».

Ведущий. «В послужном листе А. Ахмедова обозначены все города и населенные пункты, которые были освобождены от немецких захватчиков. Их много: Ленинградский фронт, Казань, Воронеж, Новая-Калита, Проскурово, район Белоцеркви, Каменец-Подольская область, Подволочиск, Котельниково, Дубовское, Буденовская, Ольгинская, Ростов. Макеевка, Волноваха, Михайловка, Тернополь, Львов, Дембица, Рыбник, Штернберг, Шемберг, Прага. Сложно представить, какой силой физической и духовной должен обладать человек, чтобы пройти столько боев, ни на секунду не останавливаясь. Это месяцы службы, многочисленные раны, жизнь, отданная защищите своей Отчизне.

Ведущий. «Прибыв в Грозный, защитник Отечества узнал о депортации вайнахов. Эта печальная весть для него, не жалея себя защищавшего каждую пядь земли от врага, обернулась страшным горем. Али поехал в Казахстан и Киргизию искать родственников. Нашел их. Вместе с ними и всеми спецпереселенцами пережил холод, голод и страшные унижения. В годы депортации он трудился на разных производственных участках, перенес все лишения того времени и с первым потоком, вернулся в свой родной Ножай-Юрт.

Ведущий. Почтим светлую память всех, кто погиб выполняя долг солдата России. (митроном)

Ведущий. Слово предоставляется директору МБОУ «Гимназия №8 им.А.А.Ахмедова» Темирсултановой Алисе Бековне.

Ведущий. Слово предоставляется гостям!

Ведущий. На этом торжественная линейка считается закрытой.

Календарный план

№	Наименование мероприятия	Дата (период) проведения	Результат
1.	Создание рабочей группы.	11 ноября 2022 года	Проведено собрание рабочей группы, присутствовало 12 человек, составлен план работы, распределены обязанности по реализации проекта между членами рабочей группы.

2.	Сбор материалов по героям.	14- 20 ноября 2022г.	Собраны достоверные материалы по героям. Мы подготовили информацию, об героях нашей гимназии для размещения на сайте гимназии и на «Парте Героя». Создали страницу на сайте школы, и разместили информацию также о ходе реализации проекта.
3.	Заказали самоклейку с фотографией и информацией о герое	1 декабря 2022г.	Приобрели парты, наклеили на парты наклейки.
3.	Классные часы на тему: «Имя героя земляка».	1-8 декабря 2022г.	Разработали сценарий и провели 4 классных часа, 1-4 классы в количестве 250 человек.
5.	Торжественное общешкольное мероприятие, посвященное открытию в школе «Парты героя».	9 декабря 2022 г.	Подготовили фильм 1 шт, волонтеры в количестве 6 человек разработали пригласительные и объявления и раздали их. Проведено общешкольное мероприятие, на мероприятии присутствовало 250 человек с приглашением представителей администрации района и партии «Единая Россия» - 4 человека
6.	Подвели итог проекта.	9 декабря 2022г.	Написали статью в газету, выставили информацию на сайте в группе в контакте, и на официальном сайте гимназии.

Фотоматериал проекта:

09.12.2022г. Открытие Парты Героя ветерана ВОВ Ахмедова Али Ахмедовича



20.02.2023г. Открытие Парты Героя ветерана ВОВ Муртазова Чалы Муртазовича



8.12.2023 г. Открытие Парты Героя ветерана ВОВ Темирсултанова Ахмеда Темирсултановича

